
Вариант прокладки кабелей:
1 - кабель питания привода 
2 - кабель управления привода 
3,4 - кабель считывателя

1,2

1,2

3
4

3
4

Страница 1



- возможные места 
 ввода кабеля

12
08

80
6

28
4

`
0,

2

1316

806

284
`

0,2

283

284
`

0,2

48
37

37
604

38
0

12
76

738

63
860

4

4
03

14
2

712

403

369

19
0

1424

Страница 2



А 

B

C

Крепеж отмеченный * 
установить на фиксатор резьбы "СИНИЙ"

Сторона прохода

А

31
5

29
0

14
50

29
0х

5=
25

9

Страница 3



C ( х4 )

B ( х6 )

 

DIN 912 M10x20

DIN 985 M10

18-21Т25CК

DIN 912 M10x70

PFG ES10ISO 7380  M4x12

DIN 9021 М4

18-21Т25CК

Страница 4



D ( х2 )

E ( х2 )

D

E

 

18-21Т25CК

DIN 912 M10x70

PFG ES10

DIN 912 M10x50

DIN 934 M10

до середины болта

Гайка закручивается 

Страница 5



F ( х4 )

F

ISO 7380 M6x12

Страница 6



G ( x2 )

H ( х4 )

G

H

 

 

ISO 7380 M10x50

DIN 985 M10

DIN 934 M10

DIN 912 M10x20

DIN 985 M10

18-21Т25CК

18-21Т25CК

438

574

Страница 7



J ( х2 )

K ( х2 )

L ( х2 )

J

K

L

DIN 912 M6x16*

DIN 125 A M6

DIN 912 M6x16*

DIN 125 A M6

DIN 912 M6x16*

DIN 125 A M6

Страница 8



M ( х4 )

N 

M

N

 

DIN 933 M16x80

PFG ES16

DIN 912 M10x30

DIN 125 A M10

Страница 9



P ( х4 )

Q ( х4 )

R ( х2 )

P

Q

R
ISO 7380 M6x12*

ISO 7380 M4x12*

ISO 7380 M4x12*

Страница 10



S

T

U

R 10
5

29
0

17
4

0
29

0х
6=

Страница 11



T 

U ( х8 )

DIN 912 M6x16*

Момент затяжки 17 Нм

Окончательно затягивать болты 
после установки всех 
преграждающих лопастей

DIN 912  M12x25

DIN 125 A M12

(х42)

DIN 912 M10x16*

(х12)

Страница 12



V ( х4 )

W ( х2 )

X ( х4 )

Y ( х12 )

V

W
X

Y

ISO 7380 M6x12*

ISO 7380 M6x12*

ISO 7380 M8x25*

Страница 13


